

冲突升级伤亡激增

巴勒斯坦停止与以色列一切联系



21日,阿巴斯在拉姆安拉召开紧急会议。新华社发

巴勒斯坦人21日在多个地点举行名为“愤怒周五”的抗议活动,并与以色列军警爆发冲突,造成至少3名巴勒斯坦人死亡,另有约450人受伤。

本月14日,3名以色列警察在阿克萨清真寺所在的耶路撒冷老城圣地(穆斯林称“尊贵禁地”,以色列称圣殿山)外区域遭枪击,其中两人身亡。事发后,以色列封锁了阿克萨清真寺,禁止穆斯林前往礼拜。

新闻分析 从阿巴斯访华看中国在解决巴以问题上的重要作用

巴勒斯坦国总统阿巴斯20日结束对中国的国事访问。访问期间,中巴签订多项合作协议,中国国家领导人在会见阿巴斯时还提出中国对于解决巴勒斯坦问题的新“四点主张”。

出中国解决巴勒斯坦问题的“四点主张”。而在此次提出的新“四点主张”里,可以发现,不仅对巴以问题传统立场的延续,如支持“两国方案”,建立以1967年边界为基础,以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国等,也有创新。

坦和以色列领导人都多次到访中国,可以看出,巴以方面对于中国的重视程度在提高,他们都希望中国在巴以问题上发挥更大的作用。

国际刑警组织散发名单 173名“人弹”或袭欧洲

国际刑事警察组织散发一份173名极端组织“伊斯兰国”人员的名单,怀疑这一极端组织在正面战场溃败后,上述人可能在欧洲国家发动自杀式炸弹袭击。

嫌疑人母亲姓名以及相关照片。每名嫌疑人有相应的身份号码,以便国际刑警组织成员能将数据同当地数据库整合起来。

巴格达迪还活着? 美军要继续追踪

新华社华盛顿7月21日电(记者刘晨 陆佳伟)美国国防部长马蒂斯21日说,他认为极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪依然活着,美军将会继续追踪巴格达迪。

体表达了上述看法。他表示,只有确认巴格达迪已被杀死之后,才会改变这一看法。

对人事不满加工作难干 白宫新闻秘书甩手辞职



7月21日,美国白宫新闻秘书肖恩·斯派塞走出白宫。斯派塞因不同意总统特朗普的一项人事任命,于21日提出辞职。

塞常常在记者会上遭媒体尖刻发问,因为特朗普在推特上发布的一些言论与白宫官方说法有出入,他不得不反复解释、修正特朗普的说法。

广岛举办南京大屠杀史实展 侵华日军后代呼吁永不再战

据新华社日本广岛7月22日电(记者华义)正在此间举办的南京大屠杀史实展主办方22日邀请侵华日军士兵后代山本敏雄进行演讲。

大屠杀。山本武在战争期间通过日记详细记录了日军虐杀俘虏、残害中国军民等罪行,以及自己从农民到杀人恶魔的心路历程。

让年轻一代了解战争。本次展览由南京民间抗日战争博物馆和广岛南京大屠杀史实展主办方联合举办。

卡塔尔准备与断交国对话 美国务卿呼吁四国解封锁

新华社多哈7月21日电(记者杨元勇)卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆21日晚发表电视讲话表示,卡塔尔准备与断交国进行对话,以化解断交危机。

美国国家在对恐怖行为定义方面有分歧。但他表示,卡塔尔坚决反对恐怖行为。

美国国务卿蒂勒森21日说,卡塔尔已经在反恐方面做出积极姿态,希望沙特阿拉伯等国尽早解除对卡塔尔的封锁。

大规模机器人集群 同步“探秘”南海

据新华社“科学”号7月22日电(记者张旭东)记者从22日在“科学”号科考船上举行的相关航次通报会上了解到,我国最大规模水下机器人集群正在南海开展同步观测。

水下机器人是一种新型水下机器人,由于其利用净浮力和姿态角调整获得推进力,能源消耗极小,具有效率高、续航力大等特点。



7月22日,观众在北京举行的“铭记光辉历史 开创强军伟业——庆祝中国人民解放军建军90周年主题展览”上参观。

吉林两名“90后”民警 抗洪抢险中落水失踪

据新华社长春7月22日电(记者高楠)记者从吉林省延边州安图县了解到,21日2时40分左右,安图县公安局亮兵镇派出所两名“90后”民警在抗洪抢险中不幸落水失踪。

20日深夜到21日凌晨,安图县遭遇特大暴雨袭击,该县下辖的明月镇、亮兵镇等乡镇境内的布尔哈通河、两江河水暴涨。

上交所: 支持PPP资产证券化 优质项目“即报即审”

据新华社上海7月22日电(记者潘清)作为公共基础设施项目的重要运作模式之一,PPP(政府和资本合作)日益获得资本市场的高度关注。

我国最南端电影院投用 三沙军民岛上看大片

据新华社三沙7月22日电(记者郑玮娜)22日,坐落在三沙市永兴岛的海南省电影有限公司三沙银龙电影院举行了首映仪式,200多名驻岛军民观看了电影《永远的焦裕禄》。

更多时事热点 请扫描二维码 关注本报微信公众号 媒眼 【看天下】 “小编”夜观天象 “媒眼”洞察世界